



В городе Кировск Ленинградской области перед судом предстанет гость из Приморского края, обвиняемый в убийстве и поджоге



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в ночь с 01 на 02 сентября 2017 года обвиняемый находился в частном доме, расположенном на территории СНТ «Ласточка» массива «Грибное» Кировского района Ленинградской области, где компания мужчин распивала спиртные напитки. В ходе конфликта, возникшего на почве личной неприязни, злоумышленник нанес несколько ударов ножом в шею 34-летнего хозяина дачи, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления, обвиняемый обложил тело погибшего сухими горючими материалами и поджог, в результате чего тело погибшего и сам дом сгорели.

В ходе следствия установлено, что мужчина является жителем Хорольского района Приморского Края, откуда приехал около 3-4 месяцев назад до трагедии и проживал у своего знакомого в Санкт-Петербурге.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Ранее злоумышленник привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и угонов транспортных средств.

По ходатайству следователя обвиняемому судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1208574>